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Trigonometrie — Hohenmessungen im Geldnde

Arbeitsblatt 2

. Die Gelandepunkte A und B werden von der Spitze eines 90 m hohen :
Turmes in derselben Vertikallinie unter den Tiefenwinkeln o = 30° |
i und B = 48° gesehen. ¢ =90 m;

i Wie weit sind die Gelandepunkte voneinander entfernt?
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| Ein Berlinbesucher sieht vom Gelandepunkt G den FuRpunkt F des
! 118 m hohen Sendemasten auf dem Berliner Fernsehturm unter

' einem Hohenwinkel o = 50°, die Spitze S unter einem Hohenwinkel
| B =60,3151°. Wie viele Meter betragt die Gesamthdhe des Berliner

| Fernsehturms?
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Gesamthohe = 250,00 m + 118 m = 368 m

' Die untere Aussichtsplattform am Wiener Donauturm befindet sich in
! eine Hohe H = 150 m. Ein Tourist sient vom Gelandepunkt G aus
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B, = 68°-5584° | diese Plattform unter einem Hohenwinkel a = 55,84°, die Spitze (S)
3 ﬁlﬁ’&_ . . des Turms unter einem Héhenwinkel § = 68°. Berechnen Sie die
A i~ 900 P : Gesamthohe des Wiener Donauturms.
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. L Gesamthohe = 150,00 m + 102 m = 252 m |
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